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NAGOVOR župana

Mestna občina Velenje je lokalna skupnost, v 
kateri si prizadevano, da imajo vsi naše občan-
ke ter občani dobre pogoje za življenje in bi-
vanje. Še posebej skrbni smo do ranljivejših 
skupin. Zelo sem hvaležen, da smo tudi z vami, 
ki imate različne oviranosti, in organizacijami, 
v katerih delujete, našli skupen jezik. Vese-
li me, da se redno srečujemo, da ste vedno 
pripravljeni sodelovati ter tudi poveste, kaj bi 
lahko kot lokalna skupnost izboljšali. In mi se 
trudimo, da vas slišimo in tako bo tudi v pri-
hodnje.

Velenje je pred pomembnimi izzivi. Zaradi 
zapiranja premogovnika nas čaka prestruk-

turiranje, preobrazba daljinskega ogrevanja, 
zavedamo se, da potrebujemo več oskrbo-
vanih stanovanj, boljše cestne povezave, nova 
stanovanja … In zato skrbno načrtujemo pro-
jekte za realizacijo teh ciljev. Želimo si, da vsi v 
Velenju prepoznate priložnosti, ki jih ponuja. 
Ker jih je veliko. In vsi, ki soustvarjamo življenje 
tu, verjamemo, da so tudi spremembe, ki nas 
čakajo, priložnost za nove zgodbe, nove uspe-
he, novo – še boljše Velenje. Ki ga bomo soob-
likovali skupaj.

Zato si želim, da se vedno obrnete na nas, ko 
bo to potrebno in da tudi nam date priložnost, 
kadar bomo mi potrebovali vašo podporo. 
Skupaj, s sodelovanjem, lahko dosežemo vse 
zastavljene cilje.

Imejmo radi Velenje. Skupaj!

Peter DERMOL
župan Mestne občine Velenje



6

Av
to

r 
fo

to
gr

afi
je

: A
le

ks
an

de
r 

Ka
vč

nk



VELENJE, občina po meri invalidov

8 9

VELENJE 
– občina po meri invalidov 

Mestna občina Velenje je leta 2004 prejela listino Občina po meri 
invalidov. Odtlej je naloga občine obveščanje o težavah in spodbu-
janje ter izvajanje konkretnih aktivnosti v smeri odpravljanja raz-
novrstnih ovir, s katerimi se srečujejo invalidi v Velenju.

Ena izmed prioritetnih nalog občine je stalen pretok informacij in 
vsebin s področja zagotavljanja enakih možnosti in krepitve socialne 
vključenosti invalidnih oseb v življenje lokalne skupnosti. Zavedamo 
se, kako pomembna je dostopnost okolja, informacij in prevozov kot 
temeljnega pogoja za uresničevanje pravice do enakih možnosti in-
validnih oseb. Zagotoviti želimo kontinuirano izvajanje programov in 
storitev s področij športa in rekreacije, kulture, vzgoje in izobraževanja 
ter zdravja, socialnega varstva in zaposlovanja za aktivno vključevanje 
invalidnih oseb v vsakdanje življenje lokalne skupnosti. 
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KAKŠNE OBLIKE POMOČI za invalide 
ponuja Mestna občina Velenje?

Mestna občina Velenje na različne načine in z različnimi oblikami po-
moči pomaga občankam in občanom. Tudi invalidom.

SUBVENCIONIRAMO POMOČ DRUŽINI NA DOMU 
Socialnovarstveno storitev pomoč družini na domu izvaja javni social-
novarstveni zavod Dom za varstvo odraslih Velenje.

Pomoč družini na domu vsebuje socialno oskrbo upravičenca v prime-
ru starosti, invalidnosti ter v drugih primerih, ko socialna oskrba lahko 
vsaj za določen čas nadomesti potrebo po institucionalnem varstvu v 
zavodu, v drugi družini ali v drugi organizirani obliki. Upravičenci so-
cialne oskrbe na domu so osebe, ki imajo stalno prebivališče v Mestni 
občini Velenje, imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za življenje 
v svojem domačem bivalnem okolju, vendar  se zaradi starosti ali hude 
invalidnosti  ne morejo oskrbovati in negovati sami, njihovi svojci pa 
take oskrbe  in nege ne zmorejo ali zanjo nimajo možnosti.  

 Socialnovarstvena storitev pomoč družini na domu lahko obsega 
naslednje vrste pomoči:

• pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih (pomoč pri oblačenju, 
slačenju, pomoč pri umivanju, hranjenju, opravljanju osnovnih 
življenjskih potreb, vzdrževanje in nega osebnih ortopedskih pri-
pomočkov);

• gospodinjsko pomoč (prinašanja enega pripravljenega obroka 
ali nabava živil in priprava enega obroka hrane, pomivanje up-
orabljene posode, osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z 
odnašanjem smeti, postiljanje in osnovno vzdrževanje spalnega 
prostora);

Za ostale oblike pomoči, 
kot so prva socialna 
pomoč, osebna pomoč, 
pomoč družini za dom, 
denarna socialna pomoč 
in druge, se obrnite na 
Center za socialno delo 
Velenje (Stari trg 35, 
Velenje). 
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• pomoč pri ohranjanju socialnih stikov (vzpostavljanje socialne mreže z okoljem, s pros-
tovoljci in sorodstvom, spremljanje upravičenca pri opravljanju nujnih obveznosti, informi-
ranje ustanov o stanju in potrebah upravičenca ter priprava upravičenca na institucional-
no varstvo).

SOFINANCIRAMO INSTITUCIONALNO VARSTVO V SPLOŠNIH IN POSEBNIH ZAVODIH IN 
VARSTVENO-DELOVNIH CENTRIH 
(So)financiramo stroške storitev institucionalnega varstva tistim občankam in občanom naše 
občine, ki s svojimi prihodki oz. prihodki zavezancev ne zmorejo plačati celotne cene oskrbe. 
Oskrba se (do)plačuje na osnovi odločbe o oprostitvi plačila storitve institucionalnega varstva, 
ki jo izda pristojni center za socialno delo. 

FINANCIRAMO ENKRATNE DENARNE POMOČI 
Pomoč lahko dobijo socialno ogrožene občanke in občani naše občine, ki trenutno nimajo za-
dostnih sredstev za preživljanje, so prijavljeni na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje, 
če so brez zaposlitve, izkoristili pa so vse zakonske možnosti za rešitev socialne stiske. Enkrat-
no izredno denarno pomoč lahko upravičenec prejme enkrat letno in je namenjena za plačilo 
stroškov osnovnih življenjskih potrebščin. Vlogo za dodelitev enkratne izredne denarne pomoči 
lahko občani dobijo v vložišču Mestne občine Velenje ali na spletni strani: www.velenje.si.

POMAGAMO PREKO ODBORA ZA POMOČ OBČANKAM IN OBČANOM MESTNE OBČINE 
VELENJE
Odbor na podlagi predloga delovne skupine pomaga finančno ogroženim osebam. Hkrati z 
odborom je bila ustanovljena Delovna skupina za ugotavljanje upravičenosti do pomoči s po-
dračuna za dobrodelne namene Mestne občine Velenje. Naloga skupine je priprava predlogov 
za dodelitev pomoči v skladu s Pravilnikom o dodeljevanju denarnih pomoči s podračuna za 
dobrodelne namene Mestne občine Velenje. Odbor po pregledu predlogov delovne skupine 
sprejme končno odločitev o tem, kdo je upravičen do sredstev.

SOFINANCIRAMO SOCIALNE IN ZDRAVSTVENE PROGRAME IN/ALI PROJEKTE 
Sredstva sofinanciramo preko razpisa za pravne osebe, ki delujejo na področju socialnega in 
zdravstvenega varstva in humanitarnih dejavnosti. 
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PODPIRAMO STORITEV PREHRANE ZA POTREBE UPORABNIKOV CENTRA ZA BREZDOMNE 
OSEBE IN SOCIALNO OGROŽENE OBČANE MESTNE OBČINE VELENJE 
Storitev izvaja Dom za varstvo odraslih Velenje, ki zagotavlja en topel obrok dnevno za social-
no ogrožene občane Mestne občine Velenje in tri obroke dnevno za uporabnike Centra za 
brezdomne osebe. Upravičenci do te storitve so: osebe z nizkimi prihodki (denarna socialna po-
moč, pokojnina, invalidnina itd.) s spremljajočimi oviranostmi (dolgotrajne zdravstvene težave, 
invalidnost, težave v duševnem zdravju, zasvojenost itd.) in socialno ogrožene družine in posa-
mezniki z nizkimi prihodki, glede na podatke pristojnega centra za socialno delo. 

OMOGOČAMO MESTNI POTNIŠKI PROMET LOKALC 
Omogočamo brezplačen avtobusni prevoz za občanke in občane Mestne občine Velenje. Lokalc 
v Velenju vozi po šestih progah, ob progah je 66 postajališč.

OMOGOČAMO BREZPLAČNO PRAVNO SVETOVANJE
Občani pogosto potrebujejo nasvete s številnih pravnih področij, največ s področij dednega, 
družinskega, obligacijskega, delovnega, stvarnega in izvršilnega prava. Na brezplačno pravno 
svetovanje se je treba predhodno naročiti na telefonski številki 03 8961 620. Oseba, ki ima stal-
no prebivališče v Mestni občini Velenje, je upravičena do treh brezplačnih pravnih posvetov v 
enem letu. Brezplačno pravno svetovanje se izvaja na sedežu Mestne občine Velenje (Titov trg 
1, Velenje).

OMOGOČAMO BREZPLAČEN NAJEM PROSTOROV RAZLIČNIM KLUBOM, DRUŠTVOM 
V Velenju deluje veliko število različnih klubov in društev na različnih področjih. Društveno in 
klubsko dejavnost podpiramo tako, da 48 društvom in klubom v celoti financiramo najemnino 
in obratovalne stroške. Skupaj imajo v uporabi 11.668 m2 površin.

SOFINANCIRAMO PROGRAME/PROJEKTE/PRIREDITVE, KI NISO PREDMET DRUGIH 
FINANCIRANJ IZ PRORAČUNA MESTNE OBČINE VELENJE 
Preko razpisa sofinanciramo programe/projekte/prireditve društev, klubov in drugih organizacij 
ter pravnih in fizičnih oseb, ki pomenijo prispevek k zadovoljevanju javnih potreb ali prepoznav-
nosti občine, izboljšujejo kakovost življenja občanov in dostopnost do različnih dejavnosti.
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SUBVENCIONIRAMO NEPROFITNE NAJEMNINE
Pri dodelitvi neprofitnega stanovanja imajo prednost invalidi in družine z in-
validnim članom (1. kategorije).

KOPANJE NA VELENJSKI PLAŽI OMOGOČAMO TUDI INVALIDOM
Velenjska plaža je opremljena z invalidskimi sanitarijami in posebnim ter-
enskim vozičkom, ki omogoča vožnjo po neravnem in neutrjenem terenu, 
kar običajni invalidski vozički ne zmorejo. Poleg tega je namenjen tudi ola-
jšanju dostopa do vode za posameznike z gibalnimi in senzornimi ovirami.

Poseben voziček za 
gibalno ovirane je na 

voljo ob predhodni 
rezervaciji pri Klubu 

vodnih športov Velenje.
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KATERE PROJEKTE ZA INVALIDE 
izvajamo na občini?

OBČINA PO MERI INVALIDOV
Načrtno razvijamo, spodbujamo in realiziramo dejavnosti ter ukrepe, ki bistveno prispevajo k 
večji kakovosti osebnega življenja invalidov in njihovih družin, ustvarjamo možnosti za njihovo 
socialno vključenost in za aktivno udeležbo v družbenem življenju občine z namenom udejan-
janja pravic človeka in državljana.

V VELENJU DELUJE SVET ZA INVALIDE
Svet za invalide ima nalogo opozarjanja in podajanja pobud za odpravo vseh vrst ovir in ne-
funkcionalnih rešitev v grajenem in družbenem okolju ter informiranja javnosti o aktivnostih in 
problemih, s katerimi se soočajo invalidi. Člani Sveta za invalide Mestne občine Velenje spreml-
jajo učinke sprejetih ukrepov za osebe s posebnimi potrebami. 

VELENJE, STAROSTI PRIJAZNO MESTO 
Cilj projekta je izboljšanje kakovosti življenja starejših občanov naše občine. Želimo si, da se 
starejši aktivno vključujejo v projekte v lokalni skupnosti in jim to tudi omogočamo. Izvedli smo 
več medgeneracijskih forumov, ki so se jih udeležili tudi starejši.

OMOGOČANJE MULTIMODALNE MOBILNOSTI OSEB Z RAZLIČNIMI OVIRANOSTMI
Glavni cilj projekta je izboljšati mobilnost slepih in slabovidnih, gibalno oviranih, starejših in 
šolajočih otrok, ki se uvrščajo med bolj ranljive udeležence v prometu. Pomemben rezultat 
projekta bo državni zemljevid multimodalne mobilnosti vseh sodelujočih občin. S pomočjo 
Geografskega informacijskega sistema se bo vzpostavil zemljevid točk v prostoru (javne stavbe, 
postajališča, toaletni prostori, parkirišča) in tudi njihova opremljenost s pločniki in ovirami. Pro-
jekt bo omogočil celovito, redno vzdrževano in brezplačno uporabo podatkov za mobilnost ran-
ljivih oseb na državni ravni. Projekt izvaja Geodetski inštitut Slovenije, financira pa Ministrstvo 
RS za infrastrukturo in za občino ne predstavlja nobenih finančnih obveznosti.
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ODPRAVLJANJE OVIR OSTAJA PRIORITETNA NALOGA OBČINE
Pri dopolnitvi in spremembah obstoječih prostorskih aktov ter pri izdelavi novih prostorskih ak-
tov vedno posebno skrb namenjamo invalidom, predvsem pri prostorskih rešitvah in odstranit-
vi ovir za invalide. Skrbimo za odpravljanje ovir, ki onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje 
invalidov v lokalni skupnosti. Pred kratkim smo ponižali več kot 30 robnikov in tako omogočili 
boljši in bolj varen dostop za invalide in kolesarje ter tudi druge udeležence v prometu. Skrbimo 
tudi za ureditev dostopov za invalide na javnih cestah in ulicah v mestu. Tudi v prihodnje bomo 
delovali tako. 

Avtor fotografije: M
atej Vranič
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DRUŠTVA IN ZAVODI MESTNE OBČINE VELENJE 
ter njihovi programi in projekti za invalide

V tej knjižici smo 
predstavili le nekaj 
izmed številnih 
projektov, ki jih 
izvajajo velenjska 
društva in zavodi. 
Zaradi omejenega 
prostora nismo mogli 
navesti vseh.

MEDOBČINSKO DRUŠTVO INVALIDOV ŠALEŠKE DOLINE VELENJE
Sedež društva je na Kersnikovi 13 v Velenju. Dosegljivi so na telefonski šte-
vilki (03) 587 46 68 ali preko elektronske pošte, njihov naslov je 
mdivelenje.40@gmail.com.

Medobčinsko društvo invalidov Šaleške doline Velenje je invalidska orga-
nizacija in prostovoljno, neodvisno, samostojno, nevladno, nepridobitno 
združenje, neodvisno od političnih strank in verskih skupnosti, v katero 
se združujejo invalidi zaradi ugotavljanja, zagovarjanja in zadovoljevanja 
posebnih potreb invalidov, medsebojne pomoči ter uresničevanja in zasto-
panja svojih posebnih interesov. 

DRUŠTVO INVALID KONOVO
Sedež društva je na Konovski 21 v Velenju. Dosegljivi so na telefonski šte-
vilki 051 388 995. Društvo deluje na območju Krajevne skupnosti Konovo, 
Mestne občine Velenje in širše. Uporabniki njihovih programov so gibalno 
ovirani, osebe z invalidnostjo, osamljeni starejši, mlajši invalidi in člani društ-
va.

MEDOBČINSKO DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH VELENJE
Sedež društva je na Efenkovi 61 v Velenju. Dosegljivi so na telefonski šte-
vilki (03) 897 44 73. Člani se na društvo obrnejo, ko potrebujejo pomoč pri 
reševanju vsakodnevnih težav, ki jih slišeči rešujejo brez večjih problemov. 
To zajema pomoč pri izpolnjevanju raznih obrazcev, klicev v različne instituci-
je, spremstvo pri urejanju osebnih zadev. V okviru osmih posebnih socialnih 
programov izvajajo številne delavnice, predavanja in usposabljanja, ki po-
tekajo ob prisotnosti tolmača. Naglušni pa se dvakrat mesečno srečujejo v 
samopomočni skupini. Dejavni so tudi na kulturnem in športnem področju.
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V Velenju je kar nekaj dvoran, v katerih se nahajajo slušne zanke. Sluš-
na zanka je v sejni dvorani Mestne občine Velenje, dvorani Vile Biance, 
Domu kulture Velenje, Knjižnici Velenje, prostorih Medobčinskega društ-
va gluhih in naglušnih Velenje ter v cerkvi sv. Martina.

VARSTVENO-DELOVNI CENTER SAŠA
Javni socialnovarstveni zavod pokriva potrebe odraslih invalidnih oseb z 
motnjo v duševnem in telesnem razvoju na območju treh upravnih enot 
(UE Velenje, UE Mozirje in UE Žalec) oziroma šestnajstih občin. V okviru 
socialnovarstvenih storitev, ki jih izvajajo, skrbijo za osnovno oskrbo, ki 
obsega bivanje v opremljenih in ogrevanih prostorih, prehrano s toplim 
obrokom in osnovnimi napitki, tehnično oskrbo za vzdrževanje prostorov 
in okolice ter prevoze uporabnikov v center in nazaj domov.

Socialna oskrba pa zajema vodenje, varstvo ter zaposlitev pod poseb-
nimi pogoji.

Vodenje obsega oblikovanje, izvajanje in spremljanje individualnih pro-
gramov, ohranjanje pridobljenega znanja in razvoj socialnih stikov in 
kognitivne sposobnosti uporabnika, ohranjanje pridobljene in razvijanje 
večje samostojnosti. 

Varstvo zajema spremljanje, podporo in zagotavljanje občutka varnosti, 
nudenje pomoči pri vzdrževanju osebne higiene in opravljanju fizioloških 
potreb, pomoč pri vstajanju, obuvanju, sezuvanju in slačenju, pomoč pri 
gibanju in hoji, pomoč pri komunikacijah in orientaciji ter varstvo pri pri-
hodih in odhodih ter spremstvo pri prevozih.

Zaposlitev pod posebnimi pogoji obsega oblike dela, ki omogočajo up-
ravičencem ohranjanje pridobljenih znanj ter razvoj novih sposobnosti. 
Zajema tudi zagotavljanje pogojev za varno delo, prilagajanje strojev in 
delovnih pripomočkov zmogljivostim upravičencev, uvajanje v delo, razvi-
janje delovnih sposobnosti in spretnosti, spremljanje delovnega procesa, 
nabavo sredstev in pripomočkov, prevoze materiala za delo ter prodajo 
izdelkov. Pridobljena sredstva od prodaje izdelkov so namenjena za na-
grade uporabnikov in za višjo kvaliteto dela in bivanja v centru. 

Varstveno-delovni 
center SAŠA se nahaja na 

Kidričevi 19a v Velenju. 
Dosegljivi so na telefonski 

številki 0590 90 250 in 
preko e-pošte 

info@vdcsasa.si.
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V centru potekajo tudi različne prostočasne aktivnosti, v okviru katerih se 
učijo novih spretnosti, utrjujejo pridobljene veščine in nadgrajujejo svoja 
znanja. Poleg osnovne dejavnosti potekajo v VDC še programi nadstan-
dardne dejavnosti, npr. športni programi v okviru Specialne olimpiade 
Slovenije (košarka, namizni tenis, atletika, kolesarjenje, krpljanje), leto-
vanja in izleti. 

CENTER ZA DRUŽINE HARMONIJA  
Program Center za družine Harmonija izvaja Društvo za razvoj človeških 
virov in socialnih programov Novus, ki se nahaja na Trgu mladosti 6 v 
Velenju.

Poglavitni namen centra je delovati preventivno na področju družine. 
Njihovi uporabniki so otroci, mladostniki, starši, stari starši, skrbniki, 
enostarševske družine, posvojiteljske družine, invalidi in vsi, ki se želijo 
vključiti v dejavnosti. 

Prav vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne, njihov delovni čas pa je 
vsak delovni dan od 7. do 16. ure. Center stremi k zagotavljanju raznolik-
ih aktivnosti, ki so dostopne in dosegljive tudi za invalide. Zanje izvajajo 
in omogočajo aktivnosti, kot so:

• Neformalno druženje – invalidom omogočajo učenje računalništva, 
ki zajema tako osvajanje osnov kakor tudi naprednih veščin upora-
be računalnika. Računalniška pismenost je v današnjem času zelo 
pomembna, zato je takšno učenje zelo dobrodošlo in zelo dobro 
obiskano ter sprejeto med invalidi. Druga aktivnost pa je tudi učen-
je na pametnih telefonih, kjer se razvija varna uporaba pametnih 
telefonov za vsakdanjo uporabo. Invalide seznanimo z možnostmi 
in vsestranskimi funkcijami pametnih telefonov, ki so jim lahko v po-
moč in podporo pri uporabi.

• Delavnice, ki vključujejo vsebine, namenjene razvijanju pozitivnega 
starševstva. Srečanja potekajo v obliki sproščenih druženj, ob kat-
erih udeleženci razvijajo starševske kompetence ter s tem postajajo 
samozavestnejši in odločnejši starši.



VELENJE, občina po meri invalidov

18 19

• Svetovanja z namenom izboljšanja sposobnosti obvladovanja čustev, gradnje pozitivne 
samopodobe, učenje reševanja raznovrstnih problemov. Svetovanje se izvaja tako skupins-
ko kot tudi individualno. 

Tudi v prihodnje se bodo trudili za izvajanje kvalitetnih aktivnosti za invalide, za srčno dosto-
pnost ter da se bo vsak uporabnik počutil dobrodošlo in sprejeto. Financiranje programa: V 
letih 2021– 2025 je sofinanciran s strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti, Mestne občine Velenje in Občine Šmartno ob Paki.

LJUDSKA UNIVERZA VELENJE
Andragoški zavod Ljudska univerza Velenje občanom ponuja aktualne in kakovostne izo-
braževalne programe ter druge podporne aktivnosti, med drugim tudi programe, ki prispe-
vajo k izboljšanju življenja invalidov in oseb s posebnimi potrebami v Mestni občini Velenje.

V formalnih javno veljavnih programih za pridobitev izobrazbe imajo možnost za vključitev 
tudi invalidi z različnimi oviranostmi. Z različnimi prilagoditvami invalidom omogočamo ustrez-
no izobraževanje (spremljanje predavanj on-line, spletne učilnice, opravljanje izpitov v dogovo-
rjenih rokih, daljši čas pisnih izpitov, učna pomoč v živo in na daljavo).

V Središču za samostojno učenje je ob vsej potrebni multimedijski tehnologiji na voljo učni 
prostor za brezplačno samostojno učenje, kjer si lahko način in ritem učenja udeleženci popol-
noma prilagodijo svojim zmožnostim in potrebam. Na voljo imajo tudi pomoč mentorja.

V Večgeneracijskem centru Planet generacij, ki se nahaja v pritličju Ljudske univerze Velenje 
in je dostopen tudi gibalno oviranim invalidom, so na voljo različni brezplačni preventivni pro-
grami, ki zagotavljajo socialno vključenost ranljivih ciljnih skupin, in sicer: 

• Vsebine, namenjene invalidom: delavnice za krepitev digitalnih kompetenc in opolno-
močenje, delavnice uporabe pametnih telefonov ter povezovalne delavnice za preprečevan-
je stigmatizacije, izolacije in aktivno povezovanje različnih generacij – igranje šaha, kartanje, 
druženje in pogovori.

• V sodelovanju s Centrom za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje za mlade s 
posebnimi potrebami vsak mesec potekajo delavnice »Družabne urice s CVIU«, kjer ustvar-
jajo z različnimi materiali in tehnikami (glina, mozaiki, papir … ), plešejo, pojejo, nastopajo, 
se pogovarjajo in na malo drugačen način pridobivajo nova znanja in veščine.
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• Druge aktivnosti: jezikovne delavnice angleščine, nemščine in itali-
janščine, ustvarjalne in pogovorne delavnice, delavnice za osebno 
rast in druge tematske vsebine, ki se organizirajo na podlagi zani-
manja udeležencev. 

Tudi Vzorčno mesto, ki se nahaja v Nakupovalnem centru Velen-
je, ponuja vsebine, ki so primerne in dostopne otrokom in mladim s 
posebnimi potrebami. Raznolike učne postavitve v Vzorčnem mestu 
omogočajo tudi učencem s posebnimi potrebami pridobivanje 
znanja, veščin, drugih praktičnih izkušenj in digitalnih spretnosti.

DOM ZA VARSTVO ODRASLIH VELENJE
V Domu za varstvo odraslih Velenje nudijo osnovno oskrbo, ki pomeni 
bivanje, organizirano prehrano, socialno oskrbo, zdravstveno varstvo 
po predpisih s področja zdravstva ter dnevno varstvo. Poleg tega ponu-
jajo starejšim številne razvedrilne dejavnosti.

Uporabniki doma bivajo v enotah, kjer so zagotovljeni pogoji, ki jih 
posameznik glede na psihofizične sposobnosti potrebuje. Nov dom 
bo ustrezal vsem standardom in normativom, stanovalcem pa bo 
ponujal bivanje, ki se ne razlikuje od družinskega bivanja v domačem 
okolju. Stanovalcem nudijo zdravstveno nego in oskrbo, socialno os-
krbo, delovno terapijo in fizioterapijo pedikuro in manikuro, frizerske 
storitve.

Zunanjim uporabnikom nudijo:
• pripravo in dostavo kosil občanom na dom, 
• izposojo ortopedskih pripomočkov, 
• pranje perila.

DNEVNO VARSTVO ZA STAREJŠE V DOMU ZA VARSTVO ODRASLIH 
VELENJE
Dnevno varstvo je oblika varstva in oskrbe, namenjena starejšim od 65 
let, ki še ne potrebujejo zahtevne zdravstvene ali celodnevne staciona-
rne oskrbe. Uporabniki prihajajo v dnevni center vsak dan. 

Kmalu prenovljen Dom za 
varstvo odraslih Velenje 
se nahaja na Kidričevi 
cesti 23 v Velenju. Za 
informacije jih pokličite 
na telefonsko število 03 
898 84 01 (recepcija), 
03 898 84 02 (tajništvo) 
ali jih kontaktirajte po 
e-pošti: 
info@domvelenje.si.
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V času vključitve v dnevno varstvo nudijo starejšim naslednje storitve: 
• varstvo od 6.30 do 16.30 za največ 6 oseb,
• zdravstveno nego in oskrbo, 
• nujno medicinsko pomoč, 
• zdravo prehrano (zajtrk, kosilo, malica), 
• počitek, 
• različne aktivnosti, prilagojene potrebam in željam skupine ali 

posameznika (telovadba, sprehodi ipd.). 

OSKRBOVANA STANOVANJA
Oskrbovana stanovanja na Jenkovi in Žarovi cesti v Velenju so 
namenjena starejšim od 65 let, ki sami ne zmorejo več v celoti 
skrbeti zase. Prilagojena so potrebam bivanja starejših, tudi ose-
bam na invalidskih vozičkih. Ustrezajo potrebam po zasebnosti in 
ohranjanju avtonomije posameznikov, hkrati pa jim nudi varnost, saj 
je ves čas zagotovljena pomoč na daljavo. Dom za varstvo odraslih 
Velenje za stanovalce v oskrbovanih stanovanjih skrbi na način zag-
otavljanja storitve varovanja na daljavo. To pomeni, da sprejemajo 
nujne klice najemnikov oskrbovanih stanovanj, ugotavljajo razloge 
za klic in posredovanje klica po v naprej dogovorjenem protokolu in 
organiziranje ustrezne pomoči. 

Za stanovalce oskrbovanih stanovanj enkrat mesečno prirejajo ča-
janke v njihovih prostorih, opravljajo telefonske pogovore (lajšan-
je stisk, dodatne storitve), jih obveščajo o tedenskih dogodkih v 
domu in jih vabijo, da se vključujejo v njihove aktivnosti. Informirajo 
in seznanjajo jih z možnostjo vključitve storitve pomoči na domu, 
patronažne službe, pravice dodatka za pomoč in postrežbo, izpol-
nitev vloge za institucionalno varstvo. Predvsem pa prepletajo vezi, z 
druženji krepijo dobre odnose in na ta način zagotavljajo kakovost 
bivanja in življenja starejših v Mestni občini Velenje.

POMOČ SKUPINE PROSTOVOLJCEV UDARNIK PRI OPRAVILIH
Skupina Udarnik Mladinskega centra Velenje ponuja pomoč tistim, 
ki si zaradi slabšega socialnega stanja ne morejo privoščiti dodatne 
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pomoči, starejšim osebam in tistim, ki zaradi zdravstvenih omejitev dela ne zmorejo opraviti 
sami. Na pomoč pa priskočijo tudi raznim organizacijam, zavodom in društvom, ki delujejo v ko-
rist lokalne skupnosti. Svoje aktivnosti so razširili tudi na akcije, v katerih obiskujejo in animirajo 
različne skupine socialno/družbeno izključenih skupin (brezdomne osebe, begunci, starostniki, 
varovanke Varne hiše, otroci v bolnišnicah, varovanci prevzgojnih zavodov ...). Ekipa Udarnik 
MC Velenje izvaja tudi družabništva starejšim (prostočasna druženja, pogovore, sprehode 
...), namesto njih pa se tudi odpravijo v trgovine po nakupih ali v lekarno po zdravila. Za tiste, 
ki si zaradi slabše finančne situacije ne zmorejo sami zagotoviti razne stanovanjske opreme 
(pohištvo, osnovni gospodinjski aparati), pa brezplačno uredijo, dostavijo in montirajo rabljeno 
opremo. Za dogovor o pomoči so na voljo od ponedeljka do petka med 10. in 12. uro na številki 
03 898 19 22 (Andrej Cvernjak). Vse aktivnosti in storitve so brezplačne.

SOS TELEFON ZA GLUHE IN NAGLUŠNE 
Na Policijski postaji Velenje imajo na voljo SOS telefon, na katerega lahko gluhi in naglušni pošl-
jejo SMS sporočilo. Številka mobilnega SOS telefona je 051 644 777. SOS telefonska številka 
je namenjena izključno gluhim in naglušnim za pošiljanje nujnih SMS sporočil v primeru, ko je 
potrebna pomoč policije (prometna nesreča, kaznivo dejanje, kršitev javnega reda in miru ter 
drugi nujni primeri) ali nujna zdravniška pomoč. 

Ob dogodku, ko je potrebna pomoč policije ali nujna zdravniška pomoč, občan na številko SOS 
telefona pošlje SMS sporočilo, ki mora obvezno vsebovati ime in priimek, vrsto dogodka, lok-
acijo dogodka ter podatke o morebitni potrebi po dodatni pomoči (zdravniki, reševalno vozilo, 
gasilci ipd.). Policisti Policijske postaje Velenje svetujejo, da imajo občani, ki jim je SOS telefon 
namenjen, osnovni vzorec sporočila že shranjen med svojimi sporočili ter ga takrat, ko ga želijo 
poslati, dopolnijo samo še z lokacijo.

Odločitev za nakup mobilnega telefona, s katerim bi lahko komunikacijo s Policijsko postajo 
Velenje omogočili tudi gluhim in naglušnim, so maja 2010 na predlog župana Mestne občine 
Velenje ter predsednika Sosveta za izboljšanje varnosti občanov Mestne občine Velenje Bojana 
Kontiča sprejeli člani omenjenega sosveta. SOS telefon za gluhe in naglušne smo potencial-
nim uporabnikom predstavili na okrogli mizi z naslovom Novosti v prometni zakonodaji, ki smo 
jo v sodelovanju s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Velenje 
in Policijsko postajo Velenje pripravili v prostorih Medobčinskega društva gluhih in naglušnih. 
Takrat so policisti članom društva razdelili tudi opomnike za uporabo SOS telefona, na katerih 
so zapisani osnovni podatki in navodila za uporabo SOS telefona. 
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PRILAGODITEV TURIZMA OSEBAM Z GIBALNIMI OMEJITVAMI IN 
DRUGIMI POSEBNOSTMI
Turistično-informacijski center Velenje, s katerim upravlja Zavod za tur-
izem Šaleške doline in ima prostore v Vili Bianci, skrbi za enakopravno 
dostopnost do storitev za vse obiskovalce, ne glede na njihove posebne 
potrebe. Prav posebno pozornost namenja osebam z gibalnimi ali sen-
zornimi omejitvami ter drugim posebnimi potrebam, tudi z zagotavljan-
jem informacij v prilagojenih oblikah. Dvorana Vile Biance omogoča 
uživanje v dogodkih preko slušne zanke za uporabnike slušnih 
aparatov ter brezplačno izposojo električnega mestnega tricikla, 
namenjenega invalidom in ljudem v zrelejših letih z zdravstven-
imi omejitvami. Tricikel je opremljen s košaro spredaj in zadaj, kar 
omogoča prevoz različnih predmetov. Dostop do vile in TIC-a ter gibanje 
po notranjih prostorih je prijazno tudi gibalno oviranim. 

Turistično-informacijski center v Vili Bianci je odprt vse dni v letu, od 
ponedeljka do nedelje in praznikov, med 9.00 in 17.00. TIC Vista, ki je 
prilagojen in dostopen vsem, tudi gibalno oviranim, je odprt v juliju in 
avgustu, med 9. in 17. uro ter v času večjih dogodkov na Visti. 

PLAVANJE ZA OSEBE S POSEBNIMI POTREBAMI – PARAPLAVALNA 
SKUPINA DELFINČKI
Program plavanja za osebe s posebnimi potrebami se izvaja po Halli-
wick metodi učenja plavanja (neplavalci) na Bazenu Velenje. S pomoč-
jo prostovoljcev in učiteljev plavanja v skupinskih aktivnostih plavalec 
in vaditelj sodelujeta kot par. Vsak trening je prilagojen starosti in 
zmožnostim posameznega udeleženca.

CENTER ZA VZGOJO, IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE VELENJE
Center za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje je ustanova, 
ki izobražuje in usposablja otroke in mladostnike s posebnimi potre-
bami. Izvajajo programe nižji izobrazbeni standard, posebni program 
in dodatna strokovna pomoč. Otrokom nudijo napredovanje, poudar-
jajo njihova močna področja, jih spodbujajo ter olajšajo učenje in 
spoznavanje na tistih področjih izobraževanja in usposabljanja, kjer 
imajo težave.

Turizem mora biti 
prilagojen osebam s 

posebnimi potrebami 
tako, da jim zagotavlja 

enake možnosti, udobje 
in varnost pri uživanju 

v turističnih storitvah in 
izkušnjah.

Delo v Centru je 
timsko in vključuje 

delo vseh strokovnih 
delavcev. Otroka in 

njegov razvoj spremlja 
tim strokovnjakov od 

sprejema do zaključka 
šolanja in usposabljanja.
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ZARADI OVIRANOSTI NE ZMOREM 
KUHATI TOPLIH OBROKOV. 

Kaj lahko storim?
Občani lahko dostavo hrane naročijo tudi pri različnih velenjskih ponudnikih, ki to omogočajo.

JAVNA KUHINJA
Javna kuhinja je program Mestne občine Velenje na področju zagotavljanja socialnih storitev os-
krbe, ki se izvaja z izvajalcem, tj. Domom za varstvo odraslih Velenje, in zagotavlja vse ustrezne 
normative in standarde. Namen storitve je zagotavljanje brezplačnega toplega obroka tis-
tim občanom in družinam Mestne občine Velenje, ki ne dosegajo minimuma za zagotavl-
janje sredstev za preživetje. Število upravičencev do obroka hrane se mesečno spreminja 
in je odvisno od števila izdanih potrdil, s katerimi na Mestni občini Velenje ugotavljamo upra-
vičenost občanov do te storitve. Mednje sodijo: osebe z nizkimi prihodki (denarna socialna po-
moč, pokojnina, invalidnina itd.) s spremljajočimi oviranostmi (dolgotrajne zdravstvene težave, 
invalidnost, težave v duševnem zdravju, zasvojenost itd.) in socialno ogrožene družine in posa-
mezniki z nizkimi prihodki, glede na informacijo javnega značaja pristojnega centra za socialno 
delo. Razdeljevanje toplih obrokov se izvaja skladno z veljavnimi zdravstvenimi, sanitarnimi in 
varstvenimi predpisi, ki zagotavljajo ohranitev kakovosti in zdravstvene neoporečnosti živil. 

Več informacij: Mestna občina Velenje, Titov trg 1, Velenje, Ines Gričar Ločnikar, (03) 896 
17 41, e-naslov: ines.gricar-locnikar@velenje.si.

DONIRANA HRANA 
V Mestni občini Velenje že več let izvajamo projekt Donirana hrana, katerega glavni namen je or-
ganizirati prevzem in predajo hrane, ki je pred iztekom roka uporabnosti in bi jo drugače trgovci 
ob koncu dneva dali v uničenje oziroma zavrgli. Organizator je Lions klub Velenje (soorganizator 
Mestna občina Velenje). Prostovoljci razdelijo hrano končnim uporabnikom po svojih seznamih. 
Hrano v Velenju donirajo Mercator Center Velenje, Interspar Šalek, Hipermarket Spar Velenjka, 
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Hipermarket Spar Velenje, Hofer Partizanska cesta, Hofer Selo, Lidl Velenje. Prevzem hrane po-
teka vsak dan po obratovalnem času trgovin, tudi med vikendi in prazniki. 

PREHRAMBENI PAKETI 
Na voljo so tudi prehrambeni paketi, ki jih razdeljuje Območno združenje Rdečega križa Velenje. 
Več informacij: RKS OZ Velenje, Cesta Františka Foita 2, Velenje, (03) 897 36 00, 
velenje.ozrk@ozrks.si

SOFINANCIRAMO HUMANITARNE PREVOZE HRANE 
Humanitarni prevozi hrane so namenjeni socialno ogroženim občanom. Posamezna društva 
izvajajo prevoze s svojimi prostovoljci.

OBČINA POMAGA INVALIDOM IN 
STAREJŠIM z brezplačnimi prevozi
KAMERAT
Mestna občina Velenje že vrsto let organizira prevoze s Kameratom. Z njim lahko tisti, ki nima-
jo lastnega prevoza, lažje obiščejo zdravnika, pokopališče, trgovino in opravijo druge opravke. 
Brezplačni prevozi s Kameratom so namenjeni starejšim od 65 let in gibalno oviranim 
občankam in občanom Mestne občine Velenje, ki nimajo drugih možnosti transporta. Prevozi 
se izvajajo znotraj Šaleške doline ob delavnikih med 7.30 in 15.00, ob vikendih in praznikih pa 
Kamerat ne vozi. Klicni center je vzpostavljen na Mestni občini Velenje, v tajništvu Urada za 
družbene dejavnosti. Prevoze izvajajo prostovoljci Udarnika Mladinskega centra Velenje. Vse 
prevoze je treba rezervirati najmanj 3 dni vnaprej, saj je potrebno uskladiti potrebe in želje čim 
večjega števila prevoza željnih. 

Rezervacija prevozov s Kameratom:
Prevozi se rezervirajo na telefonski številki 080 15 70 od ponedeljka do četrtka med 8. in 15. uro, 
ob petkih pa med 8. in 13. uro. Klicatelj sporoči koordinatorju: ime in priimek, lokacijo vstopa, 
telefonsko številko, termin (datum in ura), cilj prevoza, ali potrebuje spremstvo ali pomoč pri 
prevozu, ali potrebuje prevoz nazaj ter približno oceno časa trajanja opravka.
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MESTNI AVTOBUSNI PREVOZ LOKALC 
S storitvijo Mestni potniški promet – Lokalc omogočamo brezplačen avtobusni prevoz za občan-
ke in občane Mestne občine Velenje. Gibalno oviranim osebam omogočamo brezplačen prevoz 
po mestu z Lokalcem, saj sta 2 avtobusa prirejena za vstopanje in izstopanje invalidov z rampo. 

Informacije o voznem redu so na vsakem avtobusnem postajališču, na spletni strani Mestne 
občine Velenje in na spletni strani avtobusnega prevoznika NOMAGO. Na urnikih voženj je 
označen čas vožnje Lokalca z invalidskim znakom. 

IZPOSOJA ELEKTRIČNEGA TRICIKLA 
V Turistično-informacijskemu centru Velenje si lahko izposodite tudi električni tricikel. Omogoča 
varno, udobno in stabilno vožnjo in je primeren tudi za gibalno ovirane kolesarje. Kolo je uni-
verzalno za oba spola in primerno za več velikosti. Ima zmogljivo baterijo z dosegom do 50 kilo-
metrov poti. Uporablja se za mestno vožnjo, nameščeno ima eno košaro zadaj in eno spredaj.
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KAKO PRIDEM DO JAVNEGA 
STRANIŠČA za invalide v Velenju?
V javnih sanitarijah, ki jih uporabljajo izključno invalidi, so nameščene t. i. EURO ključavnice. 
Tako je v sanitarije, namenjene invalidom, omogočen vstop samo osebam, ki imajo ta ključ. 
EURO ključavnice so v sanitarijah garažne hiše Zdravstveni dom, avtobusne postaje in v 
javnem stranišču v Centru Nova.

ALI IMAMO INVALIDI KAKŠNE 
UGODNOSTI v javnih zavodih Mestne 
občine Velenje? 

MUZEJ VELENJE
V Muzeju Velenje imajo vse skupine invalidov (razen delovnih invalidov) in njihovi spremljevalci 
prost vstop v vse enote Muzeja Velenje.

FESTIVAL VELENJE
Invalidi na vozičkih imajo brezplačen vstop na dogodke, ki jih organizira Festival Velenje.  

KNJIŽNICA VELENJE
Knjižnica Velenje nudi invalidom kar nekaj oblik pomoči, ugodnosti in prilagoditev. Invalidnim 
občanov omogočajo dostavo gradiva na dom, če sami ne morejo do knjižnice. Dostop do kn-
jižnice je omogočen z dvigalom. Tisti, ki slabše vidijo, lahko od vstopa v knjižnico pa do izposo-
jnega pulta sledijo taktilni poti. Na voljo so knjige z večjim tiskom ter za slepe knjige z brajico. 
Omogočajo izposojo manjših priročnih lup, v knjižnici pa si lahko pri branju bralci pomagajo z 
elektronsko lupo, ki omogoči do 90-kratno povečavo tiska ter namestitev različnih kontrastov 
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barv, glede na vrsto okvare vida. Knjige v brajici in z večjim tiskom spadajo v posebno zbirko 
Lažje berem, ki je v celoti namenjena bralcem, ki pri branju potrebujejo kakršnekoli prilagoditve. 
Sem spadajo tudi zvočne knjige, knjige za dislektike, knjige z znakovnim jezikom in knjige v lah-
kem branju. Za nemoteno spremljanje prireditev gluhih in naglušnih je v preddverju knjižnice 
nameščena slušna zanka. Vsi invalidi pa so tudi oproščeni plačila članarine.

RDEČA DVORANA ŠRZ
V Rdeči dvorani ŠRZ nudijo invalidom cenejše vstopnice za fitnes, bazen in savno. Garderobe 
na Bazenu Velenje so prilagojene tudi invalidom. Na Bazenu Velenje imajo dvigalo, ki omogoča 
osebam na invalidskem vozičku spust v bazen. Dvorana za funkcionalno vadbo je dostopna in-
validom, za osebe na invalidskem vozičku pa je za vstop v fitnes, ki je v zgornjem nadstropju, na 
voljo naprava za prevoz invalidov po stopnicah. V naslednjem mesecu bo urejen še nov dostop 
za invalide do Bazena Velenje, in sicer iz garažne hiše Avtobusna postaja.

Na Mestnem stadionu Velenje so uredili pokrit prostor za ogled športnih tekmovanj za osebe na 
invalidskem vozičku in spremljevalce.
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KAJ INVALIDOM OMOGOČA 
Republika Slovenija?

Na področju invalidskega varstva je Republika Slovenija z željo po iz-
boljšanju življenja in socialne vključenosti invalidov sprejela veliko 
novih predpisov, ki se nanašajo na različna področja življenja in dela 
invalidov. 

DENARNI PREJEMKI INVALIDOV

• Nadomestilo za invalidnost
• Invalidnina
• Invalidski dodatek
• Družinski dodatek
• Doživljenjska mesečna renta
• Veteranski dodatek

Po Zakonu o socialnem vključevanju invalidov so invalidi upravičeni do 
denarnih prejemkov, kot so nadomestilo za invalidnost, razliko nado-
mestila za invalidnost in dodatek za tujo nego in pomoč.

Po zakonodaji, ki se nanaša na področje vojnih invalidov, vojnih vet-
eranov in žrtev vojnega nasilja pa so upravičenci upravičeno do inval-
idnine, invalidskega dodatka, družinskega dodatka oziroma družinske 
invalidnine, doživljenjske mesečne rente in veteranskega dodatka.

OSEBNA ASISTENCA
Osebna asistenca je zbir storitev, ki ljudem, ki v vsakdanjem življenju 
potrebujejo pomoč drugega, omogoča neodvisno in bolj kakovostno 
življenje. Storitve so prilagojene konkretnim potrebam posameznega 
uporabnika oziroma uporabnice, njegovim oziroma njenim sposob-
nostim, željam, pričakovanjem in življenjskim razmeram. 

Slovenija je med prvimi 
državami na svetu 

ratificirala Konvencijo 
združenih narodov o 
pravicah invalidov in 

sprejela akcijski program 
za njeno izvajanje.

Vlogo za pravico do 
osebne asistence 

vlagatelj ali njegova 
zakoniti zastopnik vloži 
na krajevno pristojnem 
centru za socialno delo.
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Vlogo za uveljavljanje 
pravice do tehničnega 
pripomočka in vlogo za 
uveljavljanje pravice do 
prilagoditve vozila se 
vloži na upravni enoti.

KOMUNIKACIJSKI DODATEK
Komunikacijski dodatek je pravica, ki se lahko dodeli gluhi, slepi ali 
gluhoslepi osebi, ki izmed storitev osebne asistence potrebuje zgolj po-
moč pri komunikaciji in spremstvu.

PRAVICA DO SOFINANCIRANJA TEHNIČNIH PRIPOMOČKOV IN 
PRILAGODITVE VOZILA GIBALNO OVIRANIM INVALIDOM
Samostojno življenje invalidov med drugim omogočajo s sofinanciran-
jem tehničnih pripomočkov in  prilagoditve vozila. Država zagotavlja so-
financiranje tehničnih pripomočkov za invalide s senzornimi okvarami 
(gluhi, naglušni, slabovidni in gluhoslepi) ter sofinanciranje prilagoditve 
vozila gibalno oviranim invalidom, ki lahko vozilo upravljajo sami in inva-
lidom, ki sami ne upravljajo vozila, prilagoditev pa je nujno potrebna za 
vstop invalida v vozilo in varno vožnjo.

PRAVICE IZ INVALIDSKEGA ZAVAROVANJA

• Pravica do poklicne rehabilitacije
• Pravica do premestitve in pravica do nadomestila za invalidnost
• Pravica do dela s krajšim delovnim časom in pravica do delnega 

nadomestila
• Dodatek za pomoč in postrežbo
• Invalidnina za telesno okvaro
• Pravice gluhih oseb do tolmačenja

REHABILITACIJSKO SVETOVANJE IN ZAPOSLITVENA REHABILITACIJA
Brezposelni lahko pri zavodu za zaposlovanje pridobijo status invalida 
in pravico do zaposlitvene rehabilitacije. Po zaključeni zaposlitveni re-
habilitaciji izdelajo oceno zaposlitvenih možnosti. To je ocena zaposlji-
vosti invalida z opisom ustreznih del in omejitev pri delu ter potrebe po 
podpornih storitvah in prilagoditvah delovnega mesta. Pri podporni in 
zaščitni zaposlitvi ali nezaposljivosti na podlagi omenjene ocene izdajo 
ustrezno odločbo.
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V Velenju sta dve podjetji, ki sta uvrščeni v mrežo izvajalcev zaposlitvene rehabilitacije 2021–
2027, in sicer:

1. Racio, družba za razvoj človeškega kapitala, d. o. o., enota Velenje, Efenkova cesta 61, 
Velenje

2. Zavod Ruj, Center za izobraževanje, usposabljanje in rehabilitacijo, enota Velenje: 
Prešernova 8, Velenje

PRAVICA DO INVALIDSKE POKOJNINE
Pravico do invalidske pokojnine pridobi:

• zavarovanec, pri katerem je nastala invalidnost I. kategorije,
• zavarovanec, pri katerem je nastala invalidnost II. kategorije in ni zmožen za drugo delo 

s polnim delovnim časom brez poklicne rehabilitacije, ta pa mu ni zagotovljena, ker je 
starejši od 55 let,

• zavarovanec, pri katerem je nastala invalidnost II. kategorije in ni zmožen za drugo delo s 
krajšim delovnim časom od polnega najmanj štiri ure dnevno brez poklicne rehabilitacije, 
ta pa mu ni zagotovljena, ker je starejši od 50 let,

• zavarovanec, pri katerem je nastala invalidnost II. ali III. kategorije in mu ni zagotovljena 
ustrezna zaposlitev, ker je dopolnil 65 let starosti.

O pravici odloča Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije. Izpostava Velenje se 
nahaja na Prešernovi 7a.

VELENJSKA INVALIDSKA PODJETJA

Invalidsko podjetje Gorenje I.P.C., Partizanska 12

HTZ Velenje, I.P., Partizanska 78

Veplas Media, Cesta Simona Blatnika 11
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ALI POTREBUJETE POMOČ?

Urgentna obolenja, nesreče, ogroženost 
• Reševalna postaja Zdravstveni dom Velenje 112 ali (03) 899 54 78 ali 041 394 760 
• Prostovoljno gasilsko društvo Velenje (03) 898 16 50 ali 051 311 601 
• Policija 113

 
Ambulantna zdravniška pomoč 

• Zdravstveni dom Velenje (03) 899 54 45
• Patronažna služba (03) 899 55 72 ali (03) 899 55 62

Potrebe po bolnišničnem varstvu 
• Bolnišnica Topolšica (03) 898 77 00 
• Bolnišnica Celje (03) 423 30 00 
• Bolnišnica Slovenj Gradec (03) 882 34 00 
• Psihiatrična bolnišnica Vojnik (03) 780 01 00 

Preventivni ukrepi in svetovanje – cepljenje, zdravila, nasveti 
• Zavod za zdravstveno varstvo Celje (03) 425 12 00 
• Lekarna Velenje, dežurna (03) 898 18 80 

Potrebe po socialnem varstvu 
• Center za socialno delo Velenje (03) 898 45 00 
• Rdeči križ Velenje, Foitova 2, Velenje (03) 897 36 00 
• Karitas Velenje, Splitska 13, Velenje (03) 587 07 56
• Hospic Velenje 051 391 318
• Dom za varstvo odraslih Velenje (03) 898 84 08 (socialna služba)  
• ZPIZ Velenje (03) 898 49 10
• Šaleški odbor za pomoč občankam in občanom (03) 896 16 81 
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DRUŠTVA S PODROČJA ZDRAVSTVA 
IN SOCIALE v lokalni skupnosti
ZDRAVNIŠKO DRUŠTVO VELENJE 
Vodnikova 1, 3320 Velenje, tel. št.: (03) 899 54 60 
Predsednik: Zdenko Kikec
e-naslov: zdenko.kikec@guest.arnes.si

DRUŠTVO MEDICINSKIH SESTER, BABIC IN ZDRAVSTVENIH TEHNIKOV VELENJE 
Vodnikova 1, 3320 Velenje, tel. št.: 041 707 049 
Predsednik: Janez Kramar 
e-naslov: dmsbztvelenje@gmail.com 
Spletna stran: www.dmsbzt-velenje.si

DRUŠTVO ZA BOJ PROTI RAKU VELENJE 
Vodnikova 1, 3320 Velenje, tel. št.: 040 477 089 
Predsednica: Branka Drk 
e-naslov: bojprotiraku@gmail.com 
Spletna stran: www.bojprotiraku.si 

DRUŠTVO ONKOLOŠKIH BOLNIKOV SLOVENIJE POT K OKREVANJU, ORGANIZIRANA 
SAMOPOMOČ ŽENSK Z RAKOM DOJKE VELENJE 
Vodnikova 1, 3320 Velenje, tel. št.: (03) 899 55 68, 041 791 179
Strokovni vodja: Zvonka Sevšek 

DRUŠTVO DIABETIKOV VELENJE 
Vodnikova 1, 3320 Velenje, tel. št.: 041 745 588 
Predsednica: Romana Praprotnik 
e-naslov: diabetiki.velenje@gmail.com 
Spletna stran: www.diabetikivelenje.com 
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ZDRUŽENJE MULTIPLE SKLEROZE SLOVENIJE, SAVINJSKO-ŠALEŠKA PODRUŽNICA 
Foitova 2, 3320 Velenje, tel. št.: 031 574 079 
Predsednica: Jožica Zajc 
e-naslov: info@združenje-ms.si 
Spletna stran: www.združenje-ms.si 

DRUŠTVO BOLNIKOV Z OSTEOPOROZO ŠALEŠKE DOLINE 
Šaleška cesta 3, p. p. 508, 3320 Velenje, tel. št.: 040 724 008
Predsednica: Janja Rednjak 
e-naslov: dbo.saleskedoline@gmail.com 
Spletna stran: www.osteoporoza.si 

MEDOBČINSKO DRUŠTVO INVALIDOV ŠALEŠKE DOLINE VELENJE 
Kersnikova 13, 3320 Velenje, tel. št.: (03) 897 16 13 
Predsednik: Valter Golob 
e-naslov: mdivelenje.40@gmail.com 
Spletna stran: www.mdi.velenje.si 

MEDOBČINSKO DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH VELENJE 
Efenkova 61, 3320 Velenje, tel. št.: (03) 897 44 73 
Predsednik: Franc Forštner
e-naslov: mdgn@telemach.net

MEDOBČINSKO DRUŠTVO ZA POMOČ OSEBAM Z MOTNJAMI V DUŠEVNEM RAZVOJU 
SOŽITJE VELENJE 
Kopališka 3, 3320 Velenje, tel. št.: 041 500 373 
Predsednik:  Slobodan Petrović
e-naslov: sozitje.velenje@gmail.com 
Spletna stran: www.sozitje-velenje.si 

DRUŠTVO ZA KRONIČNO VNETNO ČREVESNO BOLEZEN, SEKCIJA CELJSKO-KOROŠKE REGIJE 
Vodnikova 1, 3320 Velenje, tel. št.: 041 665 000 
Predsednica: Mateja Saje
Vodja sekcije: Mateja Potočnik 
e-naslov: info@kvcb.si 
Spletna stran: www.kvcb.si 
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ODBOR ZA POMOČ OBČANKAM IN OBČANOM MESTNE OBČINE VELENJE
Titov trg 1, 3320 Velenje, tel. št.: (03) 896 16 81 
Predsednik: Drago Kolar 
Spletna stran: www.velenje.si 

DRUŠTVO INVALID KONOVO
Naslov: Konovska cesta 21, 3320 Velenje
Predsednik: Ladislav Bračič
T: 041 210 189
E: bracic.host@gmail.com

DRUŠTVO SOŽITJE VELENJE
Naslov: Kopališka 3, 3320 Velenje
Predsednica: Zdenka Berlot
T: 041 500 373
E: sozitje.velenje@gmail.com
W: www.zveza-sozitje.si/drustva.html

VID VSEŽIVLJENJSKO IZOBRAŽEVALNO DRUŠTVO
Naslov: Šaleška 19 a, 3320 Velenje
Organizatorka lokalne mreže: Slavka Mijoč
T: (03) 897 78 70, 031 334 393

SLOVENSKO DRUŠTVO HOSPIC - HOSPIC OO VELENJE
Naslov: šaleška 2d, 3320 Velenje
Predsednica: Renata J. Roban
M: 051 415 447, (01) 244 44 93
E: velenje@hospic.si
W: www.hospic.si
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KADAR VAS JE STRAH, STE OSAMLJENI 
in se želite s kom pogovoriti:
Svetovanje preko telefona 
Društvo SOS - žrtve nasilja  080 11 55 
Klic v duševni stiski   (01) 520 99 00 
Zaupni telefon Samarijan  116 123 

Spletno svetovanje: 
www.med.over.net 
www.tosemjaz.net 

Varne točke, kamor se lahko zatečete v primeru nasilja: 
Zdravstveni dom Velenje    (03) 899 54 45 
Knjižnica Velenje         (03) 898 25 66 

Pravna pomoč: 
Zastopnik pacientovih pravic   (03) 425 11 61 
Brezplačna pravna pomoč   (03) 896 16 20 
Redarstvo Mestne občine Velenje  051 311 880
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POBUDE IN PREDLOGI
V Mestni občini 

Velenje se zavedamo, 
kako pomembna 

je komunikacija z 
občankami in občani, 

zato si na vseh področjih 
prizadevamo, da 

sodelujemo z občani in 
jim dajemo možnost, da 

povedo svoje mnenje.

Krajani lahko svoje pobude, vprašanja, težave posredujejo predsednikom 
krajevnih skupnosti ali mestnih četrti. 

Vedno nam lahko pišete na elektronski naslov info@velenje.si ali 
pokličete na telefonsko številko 03 8961 600 v času uradni ur. 

Na spletni strani www.velenje.si najdete vse razpise in javne objave 
Mestne občine Velenje. Na spletni strani so tudi obrazci za različne po-
moči, dovoljenja, vloge … Omogočamo tudi oddajo e-vloge preko portala 
e-uprava za nekatere storitve. 

Na naši spletni strani je na voljo tudi spletni servis Sooblikujmo Velenje 
(https://pobude.velenje.si/#), ki je interaktivna, javno dostopna storitev. 
Vse konstruktivne pobude z odgovori so javno objavljene, kar pripomore 
k odprti komunikaciji. Na tej spletni platformi lahko občanke in občani po-
dajo pobudo, pohvalo, pritožbo, oziroma upravo opozorijo na morebitne 
pomanjkljivosti z različnih področij (ceste, parkirišča, javna razsvetljava, 
mestne zelenice, prehodi za pešce ipd.). Spletna aplikacija omogoča, da se 
s klikom na zemljevid ali vnosom želene ulice določi lokacija, na katero se 
pobuda nanaša. Pri oddaji določiš tip pobude, predmet, vsebino, lahko pa 
se dodajo tudi priponke (fotografije). 

Vedno se lahko obrnete na sodelavce Urada za družbene dejavnosti, ki so 
dosegljivi na 03/896 16 81 ali ines.gricar.locnikar@velenje.si, 
nina.korelc@velenje.si in tea.pantner@velenje.si
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